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Шановний пане Григорію!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та 
захисту прав ветеранів розглянуто звернення депутатів Одеської обласної ради 
(рішення № 387-VIII від 17.12.2021) щодо законодавчого врегулювання 
питання здійснення перерахунків пенсій державним службовцям та 
працівникам органів місцевого самоврядування і в межах визначених 
повноважень повідомляємо наступне.

Передусім дозвольте подякувати Вам за небайдужість та визначення 
проблемних питань системи пенсійного забезпечення. Запевняємо, що зусилля 
Комітету спрямовані на її модернізацію та підвищення рівня пенсійного 
забезпечення громадян. Комітет, підтримуючи необхідність продовження 
реформи пенсійної системи, підтримує розгляд та проведення аналізу 
різноманітних її варіантів. 

Хочемо Вас поінформувати, що 9 вересня 2021 року Верховна Ради 
України схвалила в першому читанні проект Закону про внесення змін до 
деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства 
(реєстр. № 4668), яким передбачено закріплення дати проведення щорічної 
індексації пенсій з 1 березня, а також встановлення єдиного порядку індексації 
пенсій науковців, військовослужбовців, державних службовців, працівників 
органів місцевого самоврядування та іншим категоріям пенсіонерів на 
загальних умовах. Комітет на своєму засіданні 29 листопада 2021 року схвалив 
текст порівняльної таблиці і рекомендував Верховній Раді України прийняти 
проект закону у другому читанні та в цілому.

Таким чином, за умови прийняття Закону, у програму індексації буде 
включено всі категорії одержувачів пенсій.

За результатами розгляду також зазначимо, що з усіма питаннями та 
пропозиціями, порушеними у Вашому зверненні, зокрема, щодо внесення змін 
до законів України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого 
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самоврядування», розгляду законопроектів за реєстр. №№ 2257, 2257-1 тощо 
ознайомлено народних депутатів України – членів Комітету, які відповідно до 
статті 93 Конституції України мають право законодавчої ініціативи у 
Верховній Раді України, для розгляду та прийняття рішення. 

Крім того, Комітет звернувся до Кабінету Міністрів України для 
розгляду звернення та внесення пропозицій щодо шляхів врегулювання 
порушених питань. Про результати розгляду Вас буде повідомлено 
визначеним Кабінетом Міністрів України центральним органом виконавчої 
влади додатково.
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